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“Άξιον Εστί”: Συνεχίζεται για τρίτη ημέρα το 
προσκύνημα των πιστών στη Μητρόπολη 
Αθηνών
/ Γενικά Θέματα

Πλήθος πιστών συρρέει καθημερινά στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αθηνών για να προσκυνήσει την Ιερά Εικόνα της Παναγίας 
“Άξιον Εστί”. Από το απόγευμα της Τετάρτης, όποτε και έλαβε 
χώρα η επίσημη υποδοχή παρουσία του Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, τελούνται ιερές 
ακολουθίες ενώ οι άνθρωποι κάθε ηλικίας στέκονται στην ουρά 
που έχει σχηματιστεί για να προσκυνήσουν την Εικόνα της 
Παναγίας η οποία εξήλθε του Αγίου Όρους για όγδοη φορά.
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Το ope.gr για δεύτερη ημέρα βρέθηκε χθες στη Μητρόπολη και κατέγραψε 
εικόνες από τους συνανθρώπους μας που ήρθαν να λάβουν τη χάρη της Παναγιάς. 
Δείτε εδώ τις φωτογραφίες του Μανώλη Δημελλά.

Το ope.gr μιλά καθημερινά με πιστούς που έσπευσαν να προσκυνήσουν την Εικόνα 
της Παναγίας με τους ίδιους να εκφράζουν τη μεγάλη πνευματική χαρά. 
“Ο κόσμος έχει ανάγκη τετοια γεγονότα. Έχουμε ανάγκη την Παναγία. Ξυπνούμε 
και κοιμόμαστε με την αναφορά στο όνομά της. Τώρα είχαμε την ευλογία να την 
προσκυνήσουμε. Είναι μεγάλη η πνευματική χαρά”, ανέφερε πιστός στο ope.gr.

Επίκεντρο λατρευτικών εκδηλώσεων είναι τις ημέρες παραμονής της Ιεράς 
Εικόνας στην Αθήνα ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
όπου καθημερινά θα τελούνται ιερές ακολουθίες (Όρθρος, Θεία Λειτουργία, Ιερές 
Παρακλήσεις, Εσπερινός). Την Κυριακή 7 Μαΐου, την Τετάρτη 10 Μαΐου -ημέρα της 
Μεσοπεντηκοστής- και την Κυριακή 14 Μαΐου θα τελεσθεί Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία.

Οι ακολουθίες αναμένεται να τελεστούν σύμφωνα με το ακόλουθο 
πρόγραμμα:
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Ο ναός είναι ανοιχτός από τις 7 το πρωί ενώ παραμένει ανοικτός έως και τις 
μεταμεσονύκτιες ώρες προκειμένου να εξυπηρετήσει τους πιστούς.

Όπως σημείωσε ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών μιλώντας στην ΕΡΤ για την 
έλευση της Ιεράς Εικόνας “Η Παναγία είναι η μητέρα όλων μας και ο λαός μας 
είναι πονεμένος, είναι στεναχωρημένος, έχει δικά του προβλήματα προσωπικά, 
βιώνει διάφορες αγωνίες” είπε ο Σεβασμιώτατος και πρόσθεσε ότι “η Παναγία δεν 
είναι δημοφιλής, είναι μητέρα. Κανείς δεν μπορεί να πει για τη μητέρα του ότι 
είναι δημοφιλής. Η μητέρα μας είναι η αγάπη μας”.



Η Ιερά Εικόνα θα παραμείνει στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό έως και τις 15 
Μαϊου. 

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης

Δείτε επίσης: 

Φωτορεπορτάζ οpe.gr: Η Αθήνα υποδέχθηκε το Άξιον Εστί – Τίθεται για 
προσκύνηση στη Μητρόπολη Αθηνών (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Αθήνα κλίνει το γόνυ στην Παναγία “Άξιον Εστί” – Προς προσκύνηση η 
Ιερά Εικόνα στον Μητροπολιτικό Ναό έως και τις 15 Μαΐου 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
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